



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 25 DE OUTUBRO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2016

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ - AVISO



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

R. Sen. Georgino Avelino, 10, Centro, Santa Cruz/RN CEP: 59200000 CNPJ: 08.539.520/0001-89

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO/CREDENCIAMENTO Nº 01/2024

A Câmara Municipal de Santa Cruz, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ nº 08.539.520/0001-89, por intermédio do seu Presidente, o senhor FÁBIO RODRIGUES DIAS, TORNA PÚBLICO que fará realizar o procedimento auxiliar de CREDENCIAMENTO, nos termos do artigo 78, inciso I; e 79, inciso III, ambos da Lei Federal n. 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 2060/2023 e demais legislações aplicáveis. o Edital do presente CREDENCIAMENTO DE COMPANHIAS AÉREAS OU AGÊNCIAS DE VIAGENS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGENCIAMENTO E FORNECIMENTO DE PASSAGENS AÉREAS EM LINHAS NACIONAIS, COMPREENDENDO RESERVA, EMISSÃO, REMARCAÇÃO, CANCELAMENTO E REEMBOLSO, para fins de transporte de servidores e Agentes Políticos da Câmara Municipal de Santa Cruz/RN, será disponibilizado a partir do dia 25 DE OUTUBRO DE 2024, no enderenço eletrônico email: licitacoescmsantacruzrn@gmail.com ou na Sede da Câmara Municipal, localizada Rua Senador Georgino Avelino, 10, centro – Santa Cruz/RN, ficando o presente CREDENCIAMENTO aberto até 24 de outubro de 2025, para os interessados. Maiores informações serão fornecidas pelo Fone: (84) 3291-2328 e pelo e-mail: licitacoescmsantacruzrn@gmail.com

Santa Cruz/RN, 24 de outubro de 2024 Emerson Antônio dos Santos Fernandes Agente de Contratação

> Publicado por: Fábio Rodrigues Dias Código Identificador: 28180734